
 به نام خالق زیبایی ها

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان بجنورد

 )متوسطه اول(جهان تربیـــــــــتدبیرستان غیر دولتی پسرانه 

 (چهارمارزشیابی فصل ) ـــــم7ــــفتریاضی ه

 

 62/09/99      تاریخ آزمون:  نام:

 دقیقه 90      زمان آزمون:  نام خانوادگی:

 3     تعداد صفحه:   نمره آزمون:

 1 7       تعداد سوال:   متین عطائـی نام دبیر: 

ف
دی

ر
 

 نوشته شود و نام کلاس نام دبیرستان،وادگیخاننام های پاسخنامه باید نام،بالای همه صفحه  . 
 ه شود. شتخوانا نو و واب سؤالات را فقط با خودکار آبی، خوش خطج 
 آزمون مجاز نیستین حساب در این استفاده از ماش . 

 

رم
با

 

1   

 ( مشخص کنید. ×( و جمله های نادرست را با )جمله های درست را با )

a)  است.درجه   85 درجه زاویه ی 31  متمم زاویه 

b)  دو زاویه مکمل همواره با هم مساوی اند. 

c)  شمار خط می گذرد از یک نقطه بی. 

d)   .زاویه منفرجه از زاویه حاده بزرگتر است 

e)  از دو سر باز استنیم خط. 

f)  ،عدد می باشد. 5تعدا قطر های هشت ضلعی 

g) .هر نقطه روی نیم ساز یک زاویه، فاصله اش از دو ضلع زاویه به یک اندازه می باشد 

h) قائمه، یک زاویه نیم صفحه است. ی مجموع دو زاویه 

 

4 

2 

 هر یک از جمله های زیر را با عدد یا کلمه مناسب پُر کنید. 

a)  نامیده می شوند. .....................  اضلاع آنها در امتداد یکدیگر بوده و در رأس مشترک باشند دو زاویهدو زاویه که 

b)   نیم خط به وجود می آید .......................پاره خط و  ..................... نقطه بگذاریم، 4 روی خط راستی اگر. 

c)  درجه. .....................درجه باشد، زاویه تند دیگر برابر است با  46 یک زاویه تند مثلث قائم الزاویه ایاگر 

d)  نیاز نداریم. جهتدرجه به تعیین ..... ...............در دوران 

e) ،نام دارد ...................... خطی که از دو طرف بسته باشد. 

f) می خوانند ....................... وقتی دو مثلث کاملاً بر هم منطبق باشند، آن ها را. 

g)  است .................... درجه  38مکمل زاویه. 

h)  است ....................درجه 50 متمم زاویه. 

 

4 

3 

a) مجموع زاویه های داخلی یک هفت ضلعی، چند درجه است؟ 

  1050د(                   1620ج(                   900ب(                   700الف(         

 

b)  ،چند درجه است؟  6̂ با توجه به شکل مقابل 

  130د(                   160ج(                   70ب(                   100الف(   

 

 

 

c)  1̂اگر، زیردر شکل  به ترتیب                   اندازة زاویه های  متمم یکدیگر باشند، 4و  3باشد و زاویه های   30 

 کدام گزینه می باشد؟    

         20 90 180ب(                                       90 48 30الف(         

  20 30 180د(                                           30 20 90ج(         

 

3 6 

  

  

  

70  

80  

و     6̂ و    3̂ 4̂   

   

 

 

4 

1 
3 

6 30  

8 
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بارم2صفحه ردیف

4

a)  1̂ اگر   ̂6 باشد، حاصل    105 
 ̂1

3

 ̂6

3
کدام است؟  

  48د(    90ج(    76ب(                          32الف(  

b)  درجه بیشتر است. اندازة زاویۀ کوچکتر چند درجه است؟  10دو زاویه متمم یکدیگرند، یکی از سه برابر دیگری

 70د(   40ج(      60ب(                         30الف(  

c) دو زاویه آنگاه آن س باشند،أاگر دو زاویه متقابل به ر .......................

درجه است90تفاضل آنهاد(  مساوی هستندج(   متمم هستندب( مکمل هستندالف(  

d) ،خوانده می شوند........................ دو مثلث دو مثلث که برهم منطبق شوندو یکدیگر را بپوشانند

 هم نهشت د( هم شکلج(  متناسبب(  متناظرالف(  

e)  مکمل هم باشند، زاویه  (3)و   (6)متقابل به راس و زاویه های (6)و  (1)می باشد.اگر زاویه های  620مجموع سه زاویه

بزرگتر چند درجه است؟

130د( 160ج(   110ب(   100الف 

f)  آید: نقطه بگذاریم چند پاره خط به وجود می 5اگر روی خط راستی

 5د(   12ج(     82ب(     65الف(  

g)   در شکل مقابل کدام پاره خط هم اندازهAC  است؟

د(  ج(                 ب( الف( 

h)  است. متمم   برابر   4 ،  مکمل زاویهA   چند درجه است؟

 32د(  84ج(                         24ب(  48الف(   

6

𝐴      𝐵       𝐶       𝐷  𝐸 
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 بارم 3صفحه  ردیف

5 

 

 درجه در جهت خلاف حرکت عقربه های  90به اندازه   اگر شکل مقابل را نسبت به نقطه 

 ساعت بچرخانیم، تصویر به دست آمده شبیه کدام یک از گزینه های زیر خواهد بود؟ 

    

             د(                           ج(                     ب(                                الف(    

 
 

1 

6 

و باشد و بدانیم    وسط    و     وسط پاره خط    اگر 
  ̅̅ ̅̅

  ̅̅ ̅̅
 کدام یک از عبارتهای زیر نادرست است؟ . 6 

  
 

   
 

̅̅  الف(       ̅̅ ̅  
  ̅̅ ̅̅

4
̅̅  ب(                                                               ̅̅  

1

16
  ̅̅ ̅̅    

  

̅̅  3ج(       ̅̅    ̅̅ ̅̅ ̅ د(                                                  ̅̅̅̅̅   
  ̅̅ ̅̅ ̅

6
   ̅̅ ̅̅  

3

4
  ̅̅ ̅̅̅ 

                       
 

1 

7 

 کدام یک از شکل های زیر مقعر)کاو( است؟

 

 1                   د(                                   ج(                         ب(                                 الف(  

زی
یا

مت
ل ا

وا
س

 

 چند 6̂ و  1̂ قائم الزاویه است. مجموع دو زاویۀ      در شکل مقابل، مثلث  (1
 درجه است؟

 
 
 

 

 

 

  069د(                        189ج(                           279ب(                       09الف(        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 درجه است، مجموع مکمل های آن دو زاویۀ برابر چند درجه است.  129مجموع دو زاویه  (2

 

  099د(                        189ج(                           129ب(                       249الف(      
 

 )دیدرو( .هندسه بهترین و ساده ترین منطق ها و مناسب ترین راه پایدار ساختن اندیشه هاست 

 "عطائی".تلاش، متفکر، و خلاق باشید پر                                                                                             
29 

 

M A N P B 

6 

6 
1 

1 
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 به نام خالق زیبایی ها

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان بجنورد

 )متوسطه اول(رستــــــــــگارانجهان دبیرستان غیر دولتی پسرانه 

 (چهارمارزشیابی فصل ) ـــــم7ــــفتریاضی ه

 

 62/09/99      تاریخ آزمون:  نام:

 دقیقه 90      زمان آزمون:  نام خانوادگی:

 3     تعداد صفحه:   نمره آزمون:

 1 7       تعداد سوال:   متین عطائـی نام دبیر: 

ف
دی

ر
 

 نوشته شود و نام کلاس نام دبیرستان،وادگیخاننام های پاسخنامه باید نام،بالای همه صفحه  . 
 ه شود. شتخوانا نو و واب سؤالات را فقط با خودکار آبی، خوش خطج 
 آزمون مجاز نیستین حساب در این استفاده از ماش . 

 

رم
با

 

1   

 ( مشخص کنید. ×( و جمله های نادرست را با )جمله های درست را با )

a)  است.درجه   85 درجه زاویه ی 31  متمم زاویه × 

b)  دو زاویه مکمل همواره با هم مساوی اند. × 

c)  شمار خط می گذرد از یک نقطه بی.  

d)   .زاویه منفرجه از زاویه حاده بزرگتر است  

e) نیم خط از دو سر باز است. × 

f)  ،عدد می باشد. 5تعدا قطر های هشت ضلعی × 

g) .هر نقطه روی نیم ساز یک زاویه، فاصله اش از دو ضلع زاویه به یک اندازه می باشد  

h) قائمه، یک زاویه نیم صفحه است. ی مجموع دو زاویه  

 

4 

2 

 هر یک از جمله های زیر را با عدد یا کلمه مناسب پُر کنید. 

a) نامیده می شوند. .......متقابل به رأس.........  دو زاویه که اضلاع آنها در امتداد یکدیگر بوده و در رأس مشترک باشند دو زاویه 

b)   نیم خط به وجود می آید .........5..............پاره خط و  ........2............. نقطه بگذاریم، 4 روی خط راستی اگر. 

c)  درجه. .........45............درجه باشد، زاویه تند دیگر برابر است با  46 یک زاویه تند مثلث قائم الزاویه ایاگر 

d)  درجه به تعیین جهت نیاز نداریم...... ...150...........در دوران 

e) ،نام دارد ...........پاره خط........... خطی که از دو طرف بسته باشد. 

f) می خوانند ..........هم نهشت............. وقتی دو مثلث کاملاً بر هم منطبق باشند، آن ها را. 

g)  است ..........148.......... درجه  38مکمل زاویه. 

h)  است ..........10..........درجه 50 متمم زاویه. 

 

4 

3 

a)  ضلعی، چند درجه است؟مجموع زاویه های داخلی یک هفت 

  1050د(                   1620ج(                   900ب(                   700الف(         

 

b)  ،چند درجه است؟  6̂ با توجه به شکل مقابل 

  130د(                   160ج(                   70ب(                   100الف(   

 

 

 

c)  1̂اگر، زیردر شکل  به ترتیب                   اندازة زاویه های  متمم یکدیگر باشند، 4و  3باشد و زاویه های   30 

 کدام گزینه می باشد؟    

         20 90 180ب(                                       90 48 30الف(         

  20 30 180د(                                           30 20 90ج(         

 

3 6 

  

  

  

70  

80  

و     6̂ و    3̂ 4̂   

   

 

 

4 

1 
3 

6 30  

8 
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بارم2صفحه ردیف

4

a)  1̂ اگر   ̂6 باشد، حاصل    105 
̂1

3
 
 ̂6

3
کدام است؟  

  48د(    90ج(                            76ب(    32الف(  

b)  درجه بیشتر است. اندازة زاویۀ کوچکتر چند درجه است؟  10دو زاویه متمم یکدیگرند، یکی از سه برابر دیگری

 70د(   40ج(   60ب(                         30الف(  

c) آنگاه آن دو زاویه س باشند،أاگر دو زاویه متقابل به ر .......................

درجه است90تفاضل آنهاد(  مساوی هستندج(   متمم هستندب( مکمل هستندالف(  

d) ،خوانده می شوند........................ مثلث دو دو مثلث که برهم منطبق شوندو یکدیگر را بپوشانند

 هم نهشت د( هم شکلج(  متناسبب(  متناظرالف(  

e)  مکمل هم باشند، زاویه  (3)و   (6)متقابل به راس و زاویه های (6)و  (1)می باشد.اگر زاویه های  620مجموع سه زاویه

بزرگتر چند درجه است؟

130د( 160ج(   110ب(   100الف 

f)  آید: نقطه بگذاریم چند پاره خط به وجود می 5اگر روی خط راستی

 5د(   12ج(   82ب(     65الف(  

g)   در شکل مقابل کدام پاره خط هم اندازهAC  است؟

د(                   ج(  ب( الف( 

h)  است. متمم   برابر   4 ،  مکمل زاویهA   چند درجه است؟

 32د(  84ج(                         24ب(  48الف(   

6

𝐴      𝐵       𝐶       𝐷  𝐸 
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 بارم 3صفحه  ردیف

5 

 

 درجه در جهت خلاف حرکت عقربه های  90به اندازه   اگر شکل مقابل را نسبت به نقطه 

 ساعت بچرخانیم، تصویر به دست آمده شبیه کدام یک از گزینه های زیر خواهد بود؟ 

    

             د(                           ج(                     ب(                                الف(    

 
 

1 

6 

و باشد و بدانیم    وسط    و     وسط پاره خط    اگر 
  ̅̅ ̅̅

  ̅̅ ̅̅
 کدام یک از عبارتهای زیر نادرست است؟ . 6 

  
 

   
 

̅̅  الف(       ̅̅ ̅  
  ̅̅ ̅̅

4
̅̅  ب(                                                               ̅̅  

1

16
  ̅̅ ̅̅    

  

̅̅  3ج(       ̅̅    ̅̅ ̅̅ ̅ د(                                                  ̅̅̅̅̅   
  ̅̅ ̅̅ ̅

6
   ̅̅ ̅̅  

3

4
  ̅̅ ̅̅̅ 

                       
 

1 

7 

 کدام یک از شکل های زیر مقعر)کاو( است؟

 

 1                   د(                                   ج(                         ب(                              الف(  

زی
یا

مت
ل ا

وا
س

 

 چند 6̂ و  1̂ قائم الزاویه است. مجموع دو زاویۀ      در شکل مقابل، مثلث  (1
 درجه است؟

 
 
 

 

 

 

  069د(                        189ج(                           279ب(                       09الف(        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 درجه است، مجموع مکمل های آن دو زاویۀ برابر چند درجه است.  129مجموع دو زاویه  (2

 

  099د(                        189ج(                           129ب(                     249الف(      
 

 )دیدرو( .هندسه بهترین و ساده ترین منطق ها و مناسب ترین راه پایدار ساختن اندیشه هاست 

 "عطائی".پر تلاش، متفکر، و خلاق باشید                                                                                             
29 

 

M A N P B 

6 

6 
1 

1 

  

    

  

 ̂1  150  ̂6    ̂6  150  ̂1 

 

 
 ̂1   ̂6  320 ( ̂6   ̂6⏟    

90

)  320 90  670 
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